----- Original Message-----

From: Llep6ata Hatans Muxainisqa <foi+request-117420-145fb25c@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, September 10, 2023 10:50 AM

To: floctyn Ao ny6aiuHoT indopmauii <public@vin.gov.ua>

Subject: Idopmauitinuit 3anuT - 2420NPUNIOAHEHHA

Jlo6poro aus!

1. Biunnuska O6nBilickAnminicTpanis (BOBA) 2. Tonosi BOBA 21050, m.
Binuuus, syn. CoGopua, 70, Tenedou: (0432) 59-21-10, Tenedou/daxc: (0432) 59-
21-28, email: oda@yvin.gov.ua, public@yvin.gov.ua

3BEpPTAETHCA:

[1lep6ara Harans MuxaiinisHa, aroauHa 3 inpanigHicTio 2 rpyny, NOCBIAYEHHS BOAIS
BXK 454298, suaase 19.08.22 TCL{ 546 21005, . BigHu1s, )UTIO (KBAPTHPA) 3
NPHCBOEHOIO aAPECOI0

2420npunogHEHH S

[Mpouy HiATBEPARTH OTPHMAHHS LBOTO eEKTPOHHOIO TUCTA 32 MPHIHATEHIAM
signosiano o npumcis c1.7 Posainy 1T «Ilopsaxy po6OTH 3 €TEKTPOHHUMH
JIOKyMCHTAMH y ALTOBOACTBI Ta iX MiATOTOBKHM JI0 NEpeAaBaHild Ha apxisHe
afepirannsy, 3arBepikeroro Haxasom MinicTepeTsa rocTuuil Ykpainu Big
11.11.2014 Ne1886/5.

Sl BUMArako 3aCTOCYBAHHS Ta BUKOHAHHS, IPH O3NS Ta sMpilLEHH] 0HOTO
3BepHEHHS, TIPATTHCIB €BponeiichKol KonBeHilii ipo 3aXHCT Npas JIONHY T
ochoBHuX cBoboa (EKITIT) Ta piwens €pponeiicsxoro Cyny 3 npas JIOAHHYK (€CTUD
SIK HAL[IOHANBHOTO 3aKOHY Ta JKepen HalioHaNbHOro npasa BiAMOBiAHO.

Lleii HCLMOBHIL €JIEKTPOHHHKH JTUCT MiANMCAHMH MHOIO ENIEKTPOHHUM (udpoBrm)
NiANKCOM BiANOBIAHO [0 NPUMUCIB 3aKOHY ULISXOM NOJaBAHH [0 ENCKTPOHHUX
[@HUX, O CKJIAJAIOTE TEKCT JIMCTA, NAHUX (ingopmatiil) B TEKCTOBIH eNEKTPOHHIN
{opmi, — a came BIACHOPYUYHOTO MiAMHCY ¥ BUTTSAI MOTO BAACHOTO Npi3BULIA TA
ininianiB ApyKOBaHKMH NTEPaMH TAKOTO BUTIALY: «H.M. TllepbGaran.

MiclieM MOTO MPOKUBAHHS € XKHTNO (KBApTHPa) B M. BinsuL 3 TPUCBOEHOIO
afpecolo, sKa € MOCIo KoH(iAeHLIHHO0 ingopmatiicio.

Lieit aueT MiCTUTb 3anMTH HA JOCTYN A0 odiuifaux nokymenTiB=ny6mniunoi
ingopmarii.

Lleit JIMCT MIiCTUTH 3aMUTH Ha AOCTYN A0 MOTX NEPCOHANBHIX JAHHX Ta ix 3axHcT.
Lleit IMCT MICTHTD 3a5BH, BKIKOYHO PO BUMHCHHS naiif Ta Ha OTpHMaHHs iHbopMalL,
HeobxinHoT s peanizauii MOIX pas JIFOAKHH.

HackiibKi MeHi Bisomo, Maiixe yci akti inauBinyanssol aii MaroTs o¢iniitro
ONpPHIIIOAHIOBATHECS.

4 ne 3uaituna Ha caiiti BOBA Taxkux flaHuX.

Bizmoninuo 10 cr.ct.8, 10 €rponeiichkol KonpeHii npo 3aXHCT Mpas JHOAMHY,
erer.l, 2, 6 Konrenuii Panu €sponu npo ZocTyn A0 odiuifnmux [OOKyMEHTIB,
er.er32, 34.2 Konerurynii Vipainu, sakonis Ykpaitn «Ilpo ingpopmartiton, «I1po
goeTyn 1o nyGaiunoi inhopmarii», «[Ipo 3aXHCT NEPCOHANBHUX JAHUX, «Ipo
3BEpHEHHS FPOMANIHY, POy HAJATH Meni indopmartio, HeoOXixHy AN peanizanii
Ta 3aXHCTy MOTX PAB MOAMHH, MOT MepcoHanbHi nani; odiuiitui o Cite
JoKyMeHTu=1yGniugy inpopmauiio, BKIOHHO PO cebe, IO CTAHOBWEL:




CYCTUILHAM IHTEPEC (¢ CycCTiBHO-HEOOXIAHOIO iH(opMaLLi€0), HEOOXiTHY
MeHi 1Sl BUABIEHHA [TOPYILEHD MpaB JIONUHY, 37IORKMBAHHS BNAJ0I0, PH3UKIB AN
3[I0pOB'st JIONEIH, 1 AKY A MaKo HaMip ONPHIIOAHATH LIS CyCrinbCTBa, a came:

| Sixuit icHye nopanok odiliHHOro ONPHIIONHERHS axcTis in/mBinyansHOl il i 3
axof Aaty BiH aie?

1.1 SIkuMM TIPUIMCAMY [IpaBa BPErynLoBaHe Le nuTaHHn?

1.2 Mpouty HaBeCTH aBTOPiB, HA3BH, peecTpalliifHi HOMEpH Ta JATH peectpaii,
joKepena inTepHeT-OnPHITIONHEHHA yCiX peNeBaHTHUX MPUTTHCIB NpaBa.

2 CKilbKH aKTiB iHAMBiLyanbHol Ail yxpanuna BOBA Ta ii opraus 3a 4ac aii
3aKoHy npo ix odiuilHe ONPUIIOAHEHHA, B po3pi3i poKiB Ta micsuis?

7 1 CKinbKH 3 HUX 1 AKi came MMANANAKTh ik nito 3aKouy mipo iX odiniiine
ONpPHITIOAHEHHS, B po3pisi pokis Ta Micsuin?

2.2 CKiNbKH 3 HUX (akTHUHO OdillifiHO OMPHIIOLHEHO NI CYCMiNbCTRA Ha CalTi
BOBA, B po3pisi pokis Ta micsiuis?

2.3 Mpoury HajaTy npaMui NiHK Ha cTOpiHKy 0ilifiHOrO OMPUIXOXHEHHA
BOBA akrip inausinyansuol mii.

3 X0, e i B AKOMY OPAAKY Mac odiniiiHo OMPUIIOAHIOBATH AKTH iHxuBiYyanpHOl
AT y dopmi pitesp po ASPKaBHY PeECTpallito IOPUANHAX oci6, (isuunnx ocié —
nijinpreMuiB Ta rpOMaLCEKHX QopmyBaHb?

3.1 SlkuMH MpUOMCAMH Npasa BPErylboBaHe e nuTaHHs?

3.2 [1polLy HABECTH ABTOPIB, HA3BH, peecTparliiiini HomMepu Ta AaTH peectpartii,
JoKepena iHTepHET-ONpHIOAHCHHA yCiX peNeBaHTHUX NPUIKCIB Npasa.

3.3 Mpoury HAjaTy NPsMUH JiHK Ha CTOPiHKY o(iuifHOre ONpUIIOAHEHHA AKTiB
inpueigyansHoi aii y dopmi pitleHb Npo AepiKasHy peecTpauiio IOPUAHIHHX oci6,
disuunux ocid — MiANPHEMIIB Ta FPOMaACHKHX $opMyBaAHE.

4 Ckinbku axTiB inauBiAyanbHOl Al y dopmi pilieHs npo JepxaBHy peecTpaiio
FOPUAMYHAX OCI0, Pi3HUHHX 0Ci6 — minnpueMIiB T2 FPOMaICEKHX (hopmyBaHb
yxsanusa BOBA ra ii opranu 3a 4ac 7ii 3akoHy npo ix opinidHe ONPUITIOAHCHHS, B
pospisi pokis Ta micsauis?

4.1 CKiNbKH 3 HUX i AKi came NiAnaaaTh nin airo 3akony 1po ix odiniine
OTIPHIIOHEHHS, B po3pisi pokis Ta micsuin?

4.2 Cxisbkyt 3 HiX QakTuaHo odilifHO ONPUITIOAHEHO U CycnifibCTBA Ha CalTi
BOBA, B po3pi3i pokiB 1a Micsuis?

4.3 TMpoury HAJaTH NpPsiMUH MiHK Ha cTOpiHKY 0QiuifiHOro ONPHITIOHCHHS
BOBA axris inaueigyanbuoi if y Gopwmi pitueHb npo Aepianty peecTpaliio
IOpUANYHUX OCI0, pi3nuHuX 0ci6 — nianpueMnis Ta FPOMAACHKUX (hOopMyBaHk.

5 Xto 3 LIOBB Hajlinenuil 10BHOBAKEHHAMH KOHTpOMOBATH B JIepXKaBi
[OTPUMAHHS MPHITHCIB 3aKOHY MPO odiLifiHe OnpHIIOAHEHHS aKTiB iHAMBILYaNBHOL
nii? '

5.1 SIkvMH NPUTIACAMH IpaBa BPEryIboBate e mHTaHAA?

5.2 [polry HABCCTH ABTOPIB, HA3BH, peecTpauiiini HoMepH Ta HaTH peectpauii,
axepena iHTepHeT-ONPHITIOAHEHHS ycix peneBaHTHAX TNPUIKCIB NpaBa.

6 Bxiuuit peectpauiiinuil HoMep Ta natry BXiAHOI peecTpauil [poro JiucTa.

7 HanexHo 3acBifueny dakcuMinsHy UHbpoOBY (eNexTpOHHY) KOO (¢poroxomito 3
opuriHay) HbOro JIMCTa 3 pexsiauTamu #oro pxizHol peccTpalii.

8 Jliist yHUKHEHHS Heropo3yMiHb Ta Pi3HONPOYUTaHD NPOLTY HAABATH BiANOBIAL
ta 3anurany ingopmaitiio OKPEMO na xosxHMAlN omux 3anuT (3asBY) LBOTO JIMCTA T



BKA3YBaTH, Ha SKHiT camMe HoMep 3aruTy (3as18U) B LBOMY nucTi nagaethes KOXKHA
OKPEMA Biznosian Ta indopmatis.

Biznopinuo 1o cr.7 3akoHy YXpaiHu «ITpo indopmariion: «2. Hixrto He MOXe
oBMeKyBaTH NpaBa 0codn y BrGOpi GOPM i JUKepeT OePIKatH inopmauii, 3a
BUHATKOM BHNAAKIB, MepenbaueHuX 3aKOHOM».

Bignosiae Ta 3anuTaHy idopmauiio B opurisanax 41 B uH(GPOBUX (enexTpOHHUX)
dakcuMinbHHUX xomigx (horoKomisx 3 opuriHaNiB) — CKAHOBAHMX KOMISX JIOKYMEHTIB,
sKi BiAIIOBiNAIOTH OpUTiHAAM JOKYMEHTIB Ta NPALATHL V15 CHpPUHHATTS IX 3MICTY
(MaIOTh MICTHTH iTKE 100paXkeHHs IOBHOTO CKALY TCKCTY JOKyMeHTa Ta Horo
PeKBI3HTIB), HANEKHO 3acBiMEHNX BiANOBIAHO 1O TIpUNUCiB MYHKTY 5.26 ACTY
4163-2020, 3aTBEpIIKEHOTO HAKA30M JepKCnoKUBCTARAAPTY VkpaiHd Bin
01.07.2020 Nel44, npouly HajatH MeHi Ha eJIeKTPOHHY alipecy, 3 SKof OTpHUMaHUH
neit aucT. 51 He Jako 3ro/| Ha BUKOPHCTANHA 6y/ib-KHX [HUIMX MOIX KOHTAKTHHX
NAHHMX [UIS METH KoMyHikaLlii 32 LM JHCTOM.

10.09.23

Mignue:  H.M. Illepbara

3 noBaroio,

[lep6ara Harass MuxaiinisHa

Byab hacka, BUKOPUCTOBYIATE L0 ENEKTPOHHY 3APECY AnR BCiX BianOBiAeH Ha ek 3anut.
foi+request-117420-145fb2Sc@dostug.gravda.com.ua

Is public@vin.gov.ua the wrong address for Ereedom of Information requests to BinnuLibka 0bnacHa
pepwasHa apminictpauia? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua change_re u"gst(new?b,gd)(:vinnytsia1

yeara! Lie noBiAOMNEHHA Ta Byap-AKa BiANOBiAb Ha HBOTO GyayTs onybnikosani Ha cairi floctyny Ao
Mpasau




